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1. (a) A háromgyerekes családok közül egyet véletlenszeűen kiválasztunk. Jelölje X a családban lévő fiúk
számát. Határozza meg X súlyfüggvényét!

(b) Határozza meg X várható értékét!
(c) Határozza meg X szórását!

2. (a) Definiálja a standard normális eloszlású valószínűségi változó sűrűségfüggvényét és ábrázolja azt!
(b) Mi a standard normális eloszlású valószínűségi változó várható értéke, szórása?
(c) Legyen X egy standard normális eloszlású valószínűségi változó. Határozza meg a P (−1 < X < 2)

valószínűséget!

3. Az 50 kg-os cementeszsákok készítésénél a töltőtömeget lehet beállítani, a szórás adott. Tegyük fel,
hogy cementeszsákok súlya normális eloszlást követ és a szórás: 0,2. Tegyük fel, hogy 16 zsákot veszünk,
melyek súlyai:

49, 9 50, 2 50, 1 49, 7 49, 8 49, 9 50 49, 8

49, 8 50, 3 50 49, 9 49, 8 49, 9 50, 1 49, 8

Adja meg az ε = 0, 05 értékhez tartozó konfidencia intervallumot, azaz adja meg azt az intervallumot,
ahová a tényleges átlagérték 95% biztonsággal esik!

4. (6/10) Egy 50 kg-os cementeszsákokat gyártó céget meggyanusítanak, hogy ténylegesen kevesebb mint
50 kg az átlagos tömeg. Ehhez egy 25 elemű mintát vesznek a következő adatokkal:

49, 7 49, 9 50 49, 8 50, 1 49, 6 50, 1 49, 8 50

49, 9 49, 8 50, 2 49, 9 50 49, 7 49, 9 49, 7

49, 8 49, 9 49, 6 49, 9 50, 2 49, 9 49, 9 50, 2

Tudjuk, hogy a cég által használt gyártósor szórása σ0 = 0, 3. Biróság dönt a kérdésben, amely ε = 0, 05
elsőfajú hiba mellett hozza meg a döntést.

5. Két dobokockával dobva az alábbi gyakoriságokat figyeltük meg:

1 2 3 4 5 6
1. kocka 27 24 26 23 18 32
2. kocka 18 12 15 21 14 20

ε = 0, 05 elsőfajú hiba mellett döntsön arról, hogy a két kocka tekinthető-e azonos eloszlásúnak!

6. Legyen X és Y két valószínűségi változó. Tegyük fel, hogy az (X,Y )-ra a következő 10 elemű mintánk
van:

(3, 10), (2, 7), (6, 16), (4, 10), (3, 12)

(1, 4), (6, 17), (5, 13), (4, 14), (2, 9)

Határozza meg a regressziós egyenest!
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